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	Laboratorní cvičení z fyziky č. 4

	DATUM: 
	TŘÍDA: tercie
	JMÉNO: 

	NÁZEV CVIČENÍ: Určení průměrné hustoty mince, šroubu

	CÍLE CVIČENÍ: 
Experimentálně zjistit průměrnou hustotu vybrané mince, šroubu 


	POMŮCKY: digitální váhy, odměrný válec, mince, šrouby

	POSTUP:
1. Zvážíme postupně 5, popřípadě 10 mincí, nebo šroubů.
2. Výsledky zapisujeme do tabulek uvedených níže.
3. Provedeme výpočty a zapíšeme do tabulek.

	TEORIE, VZORCE, OZNAČENÍ:
Průměrnou hustotu tělesa určíme jako podíl hmotnosti a objemu tělesa: 



	MĚŘENÍ A VÝPOČTY:
	mince
	počet
	celková
	celkový
	hustota
	hustota

	č. měření
	mincí
	hmotnost
	objem
	mincí
	mincí

	 
	 
	 ( g )
	( cmᶟ )
	( g/cmᶟ )
	( kg/mᶟ )

	1
	5
	 
	 
	 
	 

	2
	10
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	

	šrouby
	počet
	celková
	celkový
	hustota
	hustota

	č. měření
	šroubů
	hmotnost
	objem
	šroubů
	šroubů

	 
	 
	 ( g )
	( cmᶟ )
	( g/cmᶟ )
	( kg/mᶟ )

	1
	5
	 
	 
	 
	 

	2
	10
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	

	mince
	počet
	celková
	celkový
	hustota
	hustota

	č. měření
	mincí
	hmotnost
	objem
	mincí
	mincí

	 
	 
	 ( g )
	( cmᶟ )
	( g/cmᶟ )
	( kg/mᶟ )

	1
	5
	 
	 
	 
	 

	2
	10
	 
	 
	 
	 


[bookmark: _GoBack]U jedné tabulky s mincemi provedeme kontrolu objemu výpočtem pomocí změření průměru mince digitálním posuvným měřítkem.

	ZÁVĚR:
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